

刘明亮:用玫瑰书写传奇



慎用成瘾性药物

本报讯(记者 赵锐)9月是“全国药品安全月”，今年的主题是“防止滥用成瘾性药物”。据专家介绍，我们熟悉的药品，如感冒药、止痛药、镇咳药等家中必备药，可能含有使人成瘾的成分，不遵医嘱服用，易在不知不觉染上药瘾。

其实，很多市民对家里的常备药服用情况比较随意，根本没有关注到这些药品多吃是否会成瘾。据专家介绍，一般药店能买到的，可能致瘾的常用药主要是“三种加一类”，“三种”是指含可待因的复方口服液、复方地芬诺酯片以及复方甘草片；“一类”是指含麻黄碱复方制剂，比如新康泰克、泰诺、味麻鼻滴液等。

据了解，现在的药店针对这类成瘾性的复方制剂都设有专柜，有些药品需凭医生处方才能买到，有些需凭身份证购买，而且严格规定购买的盒数并进行信息登记。

那么我们在购买家庭常备药时，如何做到健康科学用药呢？医生建议市民在用常备药时，应在医生的指导下购买，并按疗程服用，不要私自增加服用时间和剂量，健康科学的用药要从日常生活开始。

国家发改委:销售电价将由7类过渡到3类

国家发改委近日宣布，在保持现有销售电价总水平不变的情况下，主要利用电煤价格下降腾出的电价空间，适当提高可再生能源电价附加、脱硝电价标准，新增除尘电价，以支持可再生能源发展，鼓励燃煤发电企业进行脱硝、除尘改造，改善大气质量。

国家发改委有关负责人表示，我国拟用5年左右的时间，将销售电价由现行主要依据行业、用途分为七类，逐步过渡到主要以用电负荷特性为主分为三类，建立结构清晰、比价合理的销售电价分类结构体系。

(吴铭)



读者来信

一个村医的心声

编辑同志：

我是平桥区的一名普通的村卫生所村医，上月，我们再次组织辖区高血压病人开展了“高血压防治知识”健康教育宣传讲座，讲座听完后，村民们都说自己获益匪浅，临走时纷纷要求，这样的宣传讲座要多办、多讲。

过去，好多村民对一些疾病，特别是慢性病，一般都不太重视。我有一位15年前就认识的病人。当时她40岁多一点，有遗传性高血压，已经二期了。我强烈建议她吃药治疗，少吃盐和油腻食品。可她认为年轻，不能这么早吃药。五年后的一天，她中风偏瘫了，给自己和子女带来无尽的烦恼和痛苦。当我知道后，很痛心。如果她的病早治疗，规范预防，就不可能这么严重。

近年来，农村生活水平虽然不断提高，但农民的健康意识仍然缺乏。如果我们能定期不定期地到农村去积极开展一些有益的健康知识教育、常见病知识普及，那么，农民们的健康就会得到极大提高。所以，我建议我们的职能部门能多考虑考虑农民健康知识普及问题，并通过不同形式，使农民尽可能的多了解一些健康保健知识。

读者：杨小红

花圃中采摘了3000朵玫瑰，并捆扎成20朵一打，专门给合作社送花来了。听说记者要采访他，这位中等身材的男子倒显得有些腼腆。

说起“不安分”，刘明亮不好意思地笑了。他告诉记者，自己今年49岁了，家中有父母、妻子和一个读大四的孩子。他高中毕业后，在平桥区万富油脂公司上班，每个月的工资有八九百块钱。这对当时从农村走出去的刘明亮来说，已经是相当不错了，这样他在万富油脂公司一干就是好几年。

1998年，看着越来越多的人做起了生意，刘明亮就开始琢磨起来。看着开出租车挣钱，他东挪西凑买了一辆出租车。刘明亮说，开出租车，一年能挣五六万呢，经过几年的努力，家越来越越好。2010年，刘明亮在与高中同学井伟山的一次闲谈中，听他说起平桥区肖王乡良辰种植专业合作社的玫瑰种植，很感兴趣。他向井伟山了解具体情况后，就经常开车去合作社转悠……

丢了西瓜捡芝麻

终于，刘明亮在他的家乡张新店村流转了30亩土地，投资了60多万，建起了第一座属于自己的玫瑰园，并为此以38万元的价格卖掉了曾为家人有过汗马功劳的出租车。这还不算，他又向亲戚朋友借了20多万元。

对于他的做法，妻子很是反对。妻子认为，经过这么多年的努力，好不容易走出了农村，现在要放弃城里优越的生活再回到农村去，实在想不通。

每天和玫瑰说话

一提起自己的玫瑰园，刘明亮的眼中就放出了光：“我现在每天都在玫瑰园里侍弄这些‘宝贝’，你看这粉红的，给人温馨的感觉，这白色的玫瑰，多么纯洁，还有这艳红的，一看就代表热烈。自从种植了玫瑰，我现在也懂情调、讲浪漫了。没有种植它们之前，我哪懂这些呀，就是一‘粗人’。现在，我还经常看书，增加自己的情趣，你可别不信，这花和人一样，你也得和它们交流，我每天都和它们说话。它们像是听得懂，也越长越好。今年，我们的玫瑰上了网店销售，还专门请人设计了包装，分为好几个档次，每盒里还配了一首情诗，如今生意可好着呢，经常是供不应求。”

“这不，昨天合作社和我刚签订了协议，准备合作建大棚，合作社出50%的资金，我出50%的资金。我有信心在两年内把投资收回来。”刘明亮满怀信心地告诉记者。

情诗《致橡树》，卡片上写有一个人名——刘明亮，这不是我的丈夫吗？

这是刘明亮在改行种植玫瑰后第一次给妻子送花，而且是网订自种的玫瑰，对夫妻俩来说，意义非凡。

不安分的年轻人

记者见到刘明亮是在平桥区肖王乡良辰种植专业合作社的玫瑰园里。他刚从自家的

图为刘明亮在玫瑰园修剪花枝



□本报记者 赵锐 文/图

9月18日，在平桥办事处上班的李云像往常一样来到了办公室。刚进门不久，一位快递员就找到了她，说有个快递。李云很纳闷，自己没有在网上订购东西，怎么会有快递呢？

她一层层拆开包装，看到了一个精美的长盒，打开来一看，9朵鲜红的玫瑰映入眼帘，在旁边还有一张小卡片，上面有一首舒婷的爱

商城:确保金秋旅游节食品安全

本报讯(记者 赵锐)9月16日至10月31日，是商城县金秋旅游节。为此，商城县食品药品监督管理局认真部署，积极落实多项措施，全力保障金秋旅游节期间餐饮服务食品安全。

该局制订印发了《商城县金秋旅游节期间餐饮服务食品安全保障工作方案》，成立了食品安全保障工作领导小组，下设3个食品安全监督小组，分区负责食品安全保障工作。

该局同时与黄柏山管理处、汤泉池管理处、金剛台乡政府沟通协调，在重点景区组织开展食品安全知识、文明餐桌礼仪培训班。截至目前，培训餐饮单位15家，80余人次，发放培训资料120余份，取得了良好的社会效果。其他三期培训班也将于近期分别在金剛台、汤泉池和城关开班。

食品安全监督小组按照责任分工，在责任景区对餐饮单位进行全面巡查，排除隐患；落实“企业是第一责任人”的食品安全要求，与旅游景区餐饮单位签订目标责任书，督促餐饮服务提供者建立和落实从业人员年度健康检查制度、进货查验、索证索票、台账记录制度、清洗消毒制度、留样制度等。

该局通过农药残留快速检测仪、食用油快速检测仪等设备，每天快速检测不少于5次，对快速检测中发现的问题食品进行取样送检，确保旅游节期间黄柏山、金剛台、汤泉池等重点旅游景区餐饮单位每周至少抽样1次。

该局完善应急处置机制，确保遇到突发事件时应急人员能够第一时间到达现场，控制事态，按规定及时、准确地做好事故信息报送工作。加强节日值班，严格实行24小时值班制度和领导带班制度，确保值班电话及移动电话的联络畅通。



远程教育,真是咱农民致富的“加油站”

本报讯(记者 周海燕)“作为一个普通百姓，总想着多赚点钱。可又不知干点啥？一次偶然的机会，听说村委会有远程教育。便抱着试试看的态度去了，一看不要紧，从此便与远程教育结下了不解之缘。不但从中学到了很多养殖技巧，还得到了许多致富信息。我的这个养鸡场，就是受到远程教育平台的启发而创建的。如今，养鸡场每年收入达8万元。”

罗山县竹竿镇吴厂村的杨秀香高兴地说。

杨秀香借助远程教育养鸡致富，仅仅是罗山县竹竿镇抓远程教育促经济发展的一个典型例子。

近年来，罗山县竹竿镇充分利用党员远程教育平台，立足培育技能农民、打造特色产业、建设幸福“新农村”。该镇利用远程教育平台，及时发布各类支农信息，大力推广农业科技知识。同时，积极创新远教形式，以“抓技术服务、抓技术扶持、抓示范带动”为重点，

积极拓展学用领域，创新教学内容。在实践中，他们根据群众个性化需求，及时指导农民收看远程教育站点节目，并提前张贴节目预告单，组织农民到远教活动室进行学习交流，使党员培训和农民学习技术交流经验相结合，实现资源共享。

如今，该镇通过远程教育的指导，越来越多的农民掌握了种植、养殖技术。西刘村的老王种的5亩葡萄，今年又迎来了大丰收，亩产千余斤，一颗颗葡萄晶莹剔透，吸引不少外地游客前来采摘，季收入达到6万元。而牛屯村的养殖户王增瑞，通过远程教育的技术指导，成了半个技术顾问，左邻右舍经常找他咨询养殖方面的问题。

目前，竹竿镇远程教育站点已实现全覆盖，有2000多名农民参加了现代远程教育，还有100多户农民发展成为专业种植、养殖户。远程教育平台真的成了农民朋友致富的“加油站”。

信阳市第四届全运会

精彩瞬间



中流击水



△ 犀牛望月



奋力一掷



你争我抢

本栏目照片摄影由郝光提供

2013年信阳市地方税务局发票摇号中奖公告

信阳市地方税务局第五期有奖定额发票摇号活动已于2013年9月24日在信阳市大别山公证处的监督下圆满完成，产生了特等奖1个，一等奖5个，二等奖30个，三等奖100个，四等奖300个，现予公告：

- 一、中奖号码**
- 特等奖(1个)
- 2410012301822873311
- 一等奖(5个)
- 24100123018153796419
- 4100123018118649157
- 24100123017025402971
- 24100123018226741845
- 4100113016044733288
- 二等奖(30个)
- 24100133017020729757

- 4100113017065126993
- 4100123016001060225
- 24100123017025416025
- 4100123017053811018
- 4100123018227203587
- 24100133017020731900
- 4100123018118798429
- 4100123018173144852
- 24100133017020725784

- 4100133016014203434
- 4100123018118558456
- 24100123016001042816
- 4100133017020734651
- 4100123016037663939
- 24100123018156491442
- 4100123018172879300
- 4100113015037091960
- 24100133017020730057

- 4100123018072015379
- 4100123018227185126
- 24100123018116435777
- 4100123018172847801
- 4100123018172836549
- 24100123016037546482
- 4100123018116159388
- 4100133017020726205
- 24100133016014203712

- 4100133016014144273
- 4100123015000731945
- 其余中奖名单详见信阳市地方税务局外网。
- 二、兑奖地点**
- 四等奖分别在市地税直属局办税服务厅兑奖(经典花园楼下)、浉河区地税局办税服务厅兑奖(中山南路尼姑庵旁边)、平桥区地税局办税服务厅兑奖(平

西路北段);其他奖项在市地税局发票管理局兑奖,并按政策规定缴纳个人所得税,地址:申城大道165号二楼,预约电话:6219165、6219025;

三、兑奖期限

自公告之日起30日内为兑奖期限,逾期视同放弃兑奖权利。

四、下列发票不予兑奖

1.发票代码、号码涂改或看不清楚的发票。

2.超过兑奖期限的发票。

3.违反《中华人民共和国发票管理办法》及实施细则规定的发票。

4.按照政策规定应缴纳个人所得税拒不缴纳者的发票。

2013年9月24日